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послуг



 

  

 

 

 
 

 
 

 
 

  

 
 

    
   

     
    

      
 

 

  

    

      

 

 

       
      
    

 

       
  

       
    

  

       
     

     
    

   
   

      
       

       
 

 

   
 

    

      

   

      
      
     
     
 

       
   

       
     
 

       
     
    
    

Ласково  просимо  в  Центр
Допомоги  Біженцям  В  Кінгстоні

Ми  підтримуємо  біженців  і  осіб,  які  шукають
притулок,  в  нашому  районі  вже  понад  30  років.

Кожного  року  ми  допомагаємо  більше  ніж  1,000 
клієнтам  наданням:

Юридичних  консультацій
Інших  типів  консультацій  (інтимно-особистих,
сімейних,  психологічних)

Уроків  для  покращення  володіння  англійскої
Допомоги  в  пошуку  житла,  з  медициною  та
освітою
Кар'єрних послуг

  Можливостей  волонтерства

Цей  документ  містить  більше  інформації  про  наші
послуги.  Ми  можемо  підтримати  біженців  і  шукачів
притулку,  які  проживають  у  Кінгстоні,  Річмонді
(Richmond),  Мертоні  (Merton),  Саттоні  (Sutton)  та
Вондсворті  (Wandsworth).

Для  отримання  додаткової  інформації  про  те,  що  ми
пропонуємо,  відвідайте  наш  веб-сайт:
refugeeactionkingston.org.uk

Для  запису  на  прийом  в  нашому  центрі  телефонуйте
за  номером  020 8547 0115  Або  напишіть  на
електронну  пошту:
admin@refugeeactionkingston.org.uk

Ви  також  можете  відвідати  наш  центр  без  запису.
Оскільки  дати  та  час  можуть  змінюватися,
найактуальнішу  інформацію  щодо  такого  візиту
можна  знайти  на  нашому  веб-сайті.



 
 

 
 

   

    
 

     
    

  
   

     
    

    
 

     

    
   

  

     
      

     
   

   
   

    
    

  

        
      

   
      

 

    
       

Консультації  з  імміграції  та
соціального  забезпечення

Ми  пропонуємо  безкоштовні  та  конфіденційні
консультації  та  підтримку  щодо  імміграції,
соціальної  допомоги,  освіти,  комунальних
послуг,  доступу  до  охорони  здоров’я,  житла
тощо  біженцям  і  особам,  які  шукають  притулок
в  Кінгстоні  та  сусідніх  районах.

Ми  сертифіковані  стандартом  якості
консультацій  (Advice Quality Standard  або
AQS)  і  Управлінням  уповноваженого  з  питань
імміграції  (Immigration Services Commissioner
або  OISC),  щоб  надавати  консультації  з  питань
імміграції  до  третього  рівня.

  

     
     

   
    
    
    
   
     
  

       
      
   
     
 

    
       

Уроки  англійської  мови

Ми  пропонуємо  поєднання  звичайних  очних  та
онлайн-занять  від  початквого  рівня  до  другого
рівня.

Ми  також  пропонуємо  щотижневий сеанс  
Прогулянка та Розмова (Walk and Talk)  у
Ферфілд  Парк  (Fairfield Park)  у  центрі
Кінгстона.  Ви  можете  практикувати  англійську,
насолоджуючись  прогулянкою  з  викладачами
та  іншими  учнями.  Ласкаво  просимо  всіх.
Запрошуються  всі  бажаючі.

Ми  пропонуємо  заняття  з  йоги  для  жінокяк 
вживу, так і онлайн,  а  також  низку
безкоштовних  занять,  спрямованих  на
покращення  навичок  англійської  мови  під  час
приємних  заходів.

Відвідайте  наш  веб-сайт,  щоб  дізнатися
більше  про  те,  коли  і  де  ми  зустрічаємося
щотижня.



 

 

  

 
 

 

    

     
   

      
    

    
     

      
    

      
     

      

   
       

    

    
      

     
   

 

     
   
  

  
   

    

    
    
     
    
    
     
        
    

      
     
     

    
      
     

Консультації

Ми  пропонуємо  безкоштовні  консультаційні
послуги  для  біженців  та  шукачів  притулку,  які
страждають  від  емоційного  стресу  внаслідок
травми,  розлуки,  переміщення  та  втрати
близької  людини.

Наша  команда  кваліфікованих  і  досвідчених
консультантів  пропонує  спеціалізовану
консультацію  в  безпечному,  конфіденційному,
безосудливому,  культурно  чутливому
середовищі  мовою,  яку  вибере  клієнт.

Заняття  та  заходи  для  дітей

Ми  проводимо  Клуб  домашньої  роботи
(Homework Club)  для  дітей  шкільного  віку,
щоб  діти  могли  отримати  допомогу  з
англійською  мовою,  математикою  та  іншими
шкільними  предметами.  Клуб  також  пропонує
занняття  з  рукоділля,  музики  та  навчальні
ігри.  Є  очні  заняття  після  школи,  а  також  деякі
онлайн-заняття  для  дітей  старшого  віку.

Ми  підтримуємо  дітей  у  школі  та  допомагаємо
батькам  зрозуміти  систему  освіти,  щоб  вони
могли  впевнено  говорити  з  вчителями  своїх
дітей.

Ми  також  організовуємо  відвідування,
спортивні та  сімейні  заходи  під  час  шкільних
канікул,  а також  щорічні  дитячі  літні  ігри.



 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

   
    
     

      

    
   

    

  
  

   

 

  

 

   
   

      

  

    
       

     
    

 

     
     

      
 

    
      

       

     
     

 

        
     

     
   

     
   

Кар'єрні  поради

Ми  надаємо  неупереджену  інформацію,
поради  та  рекомендації  щодо  варіантів
кар’єри  для  біженців  та  шукачів  притулку,
зокрема:

пошук  роботи  та  поданя  документів  на  неї

доступ  до  професійної  підготовки,  а  також
подальшої  та  вищої  освіти

вказівки  та  посилання  на  можливості
волонтерства

фінансування  можливостей  підвищення
кваліфікації  та  навчання

визнання  кваліфікацій  з-за  кордону

Ми  пропонуємо:

індивідуальні  профорієнтаційні  заняття

групові  майстер-класи

інформаційні  сесії  про  умови
працевлаштування  та  ринок  праці
Великобританії

  сесії  з  пошуку  роботи  з  працівником  центру

Ми також підвищуємо обізнаність серед
роботодавців про право біженців у
Великобританії на роботу, право на 
отримання досвіду роботи та стажуваннь.

Предмети  першої  необхідності

Ми  безкоштовно  надаємо  клієнтам  одяг,  взуття,
засоби  особистої  гігієни  та  інші  необхідні  речі  за
попереднім  записом.  Залежно  від  наявності  ми
також  можемо  запропонувати  мобільні
телефони,  планшети  та  SIM-карти.

Після  назначення  прийому  вас  запросять
відвідати  наше  приміщення  в  Кінгстоні,  щоб
вибрати  потрібні  вам  речі.  Зазвичай  ми  не
пропонуємо  доставку.

Все,  що  ми  маємо,  ретельно  сортується,  щоб
переконатися,  що  воно  чисте  та  в  хорошому
стані,  багато  речей  є  новими  або  ніколи  не були
у вжитку.

Ми  також  віддаємо  ваучери  продовольчого
банку,  які  можна  обміняти  в  місцевому
продовольчому  банку.

Якщо  у  Вас  є  друзі,  яким  буде  корисна  ця
послуга,  попросіть  їх  записатися  на  окремий
прийом.

Якщо  Ви  хочете  підтримати  цю  послугу,
зробивши  пожертву,  перегляньте  сторінку
пожертв  на  нашому  веб-сайті,  щоб  отримати
список  речей,  які  ми  приймаємо.



 

 

 

 

 

 
 

 

    
    

     

      
   

   
    
    

      
    

    
   

    
     

      

     
     

   
   

  

      
     

    
   

     
    

      

     
 

   
     

   

     
    

      
 

Волонтерство

Ми  завжди  шукаємо  кваліфікованих
перекладачів  і  консультантів,  які  можуть
добровільно  приділити  свій  час  і  досвід.

Ми  також  маємо  спеціальні  можливості  для
волонтерства,  щоб  навчати  англійської  мови,
наставляти  клієнтів,  підтримувати  тих,  хто
шукає  роботу,  здружитися  з  новоприбулими,  а
також  проводити  адміністрування  та
дослідження.

Кожні  кілька  місяців  ми  набираємо  нових
волонтерів.  Усіх  претендентів  запрошують  на
співбесіду,  щоб  обговорити  роль  і  визначити,  чи
це  те,  що  вони  шукають.

Волонтерам  надається  гнучкий  графік,  щоб
використовувати  свої  навички  та  досвід  так,
щоб  це  не  заважало  іншим  зобов’язанням
волонтера.

Актуальний  перелік  вакансій  волонтерів  Ви
можете  переглянути  на  нашому  сайті.  Щоб
зареєструватися  як  волонтер,  заповніть,  будь
ласка,  анкету  на  сторінці  волонтерства.

 

     
     
    
   

      
   
      
 

     
 

   
     

   

    
    

Підтримуйте нашу 
організацію регулярно

Як  член  нашої  спільноти  Ви  можете
допомогти  біженцям  і  особам,  які  шукають
притулку,  вести  незалежне  життя  як
інтегровані  члени  нашого  суспільства.

За  £10  на  місяць  Ви  можете  допомогти
біженцям  у  південно-західному  Лондоні
влаштуватися  з  гідністю,  на  яку  всі  ми
заслуговуємо,  підтримуючи:

Радників,  які  допомагають  у  справах  про
возз'єднання  сімей

Фахівців  соціального  забезпечення,  які
слідкують  за  адаптацією  дітей  в  школах

Консультантів,  які  надають  травмочутливу
терапію

Ми  також  заохочуємо  членів  спільноти
підтримати  нас,  запустивши  власний  збір
коштів.

Щоб отримати більше інформації та для
підтримки на постійній основі,  відвідайте
refugeeactionkingston.org.uk/donate



Refugee Action Kingston
Siddeley House
50 Canbury Park Road
Kingston upon Thames
KT2 6LX

Telephone: 
020 8547 0115

Email: 
admin@refugeeactionkingston.org.uk

Website:
refugeeactionkingston.org.uk

Registered charity: 1176768


